



Информация о мерах по предупреждению несчастных случаев и самовольного ухода детей

10 июля 2017 года в Шатровском районе Курганской области в лес за грибами ушли двое школьников 9 и 10 лет. Их родители находились на работе и о самовольном уходе детей ничего не знали. Ранее ребята без разрешения родителей за пределы населенного пункта не уходили. Местонахождение пропавших было установлено на следующий день, благодаря своевременному обращению родителей в правоохранительные органы.

В связи с указанными событиями следственное управление в очередной раз обращает внимание родителей на необходимость установления надлежащего контроля за времяпрепровождением детей.

Так, основными причинами происшествий с участием детей являются: ненадлежащий контроль со стороны родителей; не проведение бесед с детьми об опасностях в окружающей среде; незанятый досуг (особенно в период каникул); отсутствие чувства опасности.

В целях предупреждения самовольного ухода детей, профилактики несчастных случаев, **родителям**, а также лицам их временно или постоянно замещающим, необходимо:

1. Располагать информацией о местонахождении ребенка в любое время суток;
2. Не разрешать несовершеннолетним находиться без присмотра взрослых позднее 22 часов;
3. Обращать внимание на окружение ребенка, а также контактировать с его друзьями и знакомыми, знать их адреса и телефоны;
4. Планировать и организовывать досуг несовершеннолетних;
5. Провести с детьми разъяснительные беседы на следующие темы: безопасность на дороге; что необходимо делать, если возник пожар; безопасность в лесу, на воде, болотистой местности; безопасность при террористических актах; общение с незнакомыми людьми; оказание первой медицинской помощи и поведение в случаях получения травм и т.п.;
6. Обеспечить ребенка (учитывая его возраст) средствами постоянной сотовой связи, контролируя при необходимости заряд аккумулятора и положительный баланс счета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В случае, когда ребенок самовольно ушел в неизвестном направлении и его местонахождение неизвестно более часа (по средствам связи – недоступен) следует: обзвонить друзей, знакомых, родных, к которым мог пойти ребенок; уточнить информацию в администрации образовательного учреждения, в котором обучается ребенок; обзвонить близлежащие лечебные учреждения.

Если ребенок не обнаружен, необходимо вести себя спокойно и уравновешено. Заявите в правоохранительные органы об исчезновении ребенка сразу же, как только поняли, что ребенок не просто задержался, а действительно ушел из дома. Далее действуйте согласно полученным указаниям от сотрудников правоохранительных органов.

О фактах безвестного исчезновения можно сообщить по телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» **55-03-94**, дежурному следственного управления по телефону **+7-912-835-26-50**, либо в дежурную часть УМВД России по Курганской области по телефонам **+7-3522-42-12-98** или **02**.

Помните, что небрежное отношение к детям имеет самые необратимые последствия!

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1149721>